

Krásnou neděli Vám přeji,

ráda bych Vám představila sbírku, která bude v následujících dnech probíhat na podporu aktivit mládeže v našem děkanátu Konice.

Jako člověk, který má na starost organizaci aktivit pro mladé v našem děkanátu, bych Vám ráda pověděla něco o tom, co všechno děláme, a proč Vaši pomoc potřebujeme.

S mládeží se setkáváme každý měsíc na setkáních, kterým říkáme „EXIT“, kde nás bývá kolem 40 až 50 mladých. Tato setkání jsou pro nás velmi důležitá – jsou to chvíle, kdy se společně modlíme, sdílíme víru a prohlubujeme naše přátelství. A nejen to – pořádáme i různé akce jako víkendové přespávačky- jak pro děti tak starší, duchovní obnovy, chvály, poutě nebo třeba děkanátní ples. Tyto akce organizujeme spolu s animátory z našeho děkanátu, kde tuto činnost děláme ve svém volném čase nezištně s láskou a ochotou. A aby to všechno fungovalo, potřebujeme Vaši pomoc.

Problém je, že z důvodu narůstajícího počtu účastníků nám nestačí kapacity far a kluboven. Často pronajímáme kulturní domy, komunitní centra a jiné prostory, což znamená, že se náklady na organizaci každé akce zvyšují. Na většinu akcí zařizujeme občerstvení a jiné nezbytné věci.

A právě proto bychom Vás srdečně chtěli požádat o finanční dar dle Vašeho uvážení. Všechny finanční prostředky, které na sbírce vybereme, půjdou na pokrytí těchto nákladů.

Pokud byste nás chtěli podpořit, můžete přispět do pokladničky v kostele v Jednově, Brodsku a Šubířově nebo přes QR kód na účet MDK, který je přiložen na pokladničce. Pokladnička zde bude po dobu dvou týdnů.

Pokud byste se chtěli dozvědět více o našich aktivitách nebo máte nějaké dotazy, neváhejte se obrátit na animátory děkanátu Konice, za farnost Suchdol je k dispozici Simona Milarová a Šimon Zahálka. Za farnost Brodek Eliška Greplová. Budeme moc rádi za každou pomoc, nejen finanční, ale i za Vaše modlitby, které pro nás znamenají opravdu hodně.

Děkujeme Vám za Vaši štědrost a podporu.

Pán Bůh Vám odplat' za všechny Vaše modlitby a pomoc.

S vděčností,

zástupce MDK, Simona Milarová + Animátoři děkanátu Konice.

